
Paso a paso 

Bloque 6: Rombo

Proyecto Especial por Carolina Oneto 

I n sp i r amos  t u  c r ea t i v i dad
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Paso a paso Janome

 

Fondo blanco

· 3 cuadrado 5 3/4“
· 2 cuadrado 4”

Color rosado

· 1 cuadrado 5 3/4”
· 1 cuadrado 4”

Color fucsia

· 1 cuadrado 5 3/4”
· 1 cuadrado 4”

Color naranjo

· 1 cuadrado 5 3/4”

TELAS:

Tamaño del bloque 12 1/2” x 12 1/2”

Rainbow Quilt
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I n sp i r amos  t u  c r ea t i v i dad

PASO A PASO: Dibujo descriptivo 

1. Figura Nº1 2. Figura Nº2: Opciones de armados
para cuadrados de medio triángulo

3. Figura Nº3 4. Figura Nº4

5. Figura Nº5

TRIÁNGULO DE MEDIO CUADRADO

Cuadrados de
medio triángulo

4 a la vez

Cuadrados de
medio triángulo

2 a la vez

4 a la vez2 a la vez 4 a la vez2 a la vez
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I n sp i r amos  t u  c r ea t i v i dad

1.Figura Nº1 2.Figura Nº2

3.Figura Nº3

ARMADO DEL BLOQUE FINAL
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TRIÁNGULOS DE MEDIO CUADRADO

A B C

B C

Cuadrados de medio
triángulo 2 a la vez

Cuadrados de medio
triángulo 4 a la vez

PASO 1: Figura Nº1

A

A

CUADRADOS ROSADOS

PASO 2, 3 y 4: Figuras Nº2, Nº3 y Nº4

PASO 5: Figura Nº5

A
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A

A

A

B C

A

A

Cuadrados de medio
triángulo 2 a la vez

Cuadrados de medio
triángulo 4 a la vez

D

PASO 1: Figura Nº1

CUADRADOS FUCSIA

PASO 2, 3 y 4: Figuras Nº2, Nº3 y Nº4

PASO 5: Figura Nº5
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A

A

A

PASO 5: Figura Nº5

PASO 1: Figura Nº1

CUADRADOS NARANJOS

PASO 2, 3 y 4: Figuras Nº2, Nº3 y Nº4



PASO 1: Figura Nº1

I n sp i r amos  t u  c r ea t i v i dad
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ARMADO DEL BLOQUE FINAL

Para armar el bloque, dispondrás tus bloques armados tal como en la siguiente figura. 
Primero armaras las filas y luego unidas cada fila hasta tener tu bloque armado.

PASO 2: Figura Nº2

PASO 3: Figura Nº3

A B

A

 

 

B

 

A

C



I n sp i r amos  t u  c r ea t i v i dad

Ya tienes nuestro sexto bloque 
terminado y diseñado.

Te esperamos para nuestro 
siguiente bloque Nº7!

Listo!
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